

Приключения студентов из КНР в Красноярске продолжаются!

Студенты из института «Восток» (КНР), обучающиеся на факультете современных иностранных языков, продолжают знакомиться с величайшими достопримечательностями нашего края!

Недавно студенты вместе с преподавателями совершили поездку на Красноярскую ГЭС.

Самые яркие впечатления, по признанию студентов, на них произвела смотровая площадка и скульптура «Царь-рыба», созданная в честь великого сибирского писателя Виктора Петровича Астафьева.

Екатерина Харламова, кафедра русского языка как иностранного ИЕиГН , 31 мая 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1941>